
Zeměpis SpCh 9 

Vytiskni a nalep do sešitu nebo přepiš a NAUČ SE!!! 

 

Světové hospodářství 

Průmyslová výroba – nejdůležitější složka   

průmysl - těžební  

              - zpracovatelský ( těžký + spotřební ) 

Těžký – hutní, strojírenský, chemický , stavební 

Spotřební – textilní, oděvní, sklářský,  potravinářský 

Nejvíce obyvatel pracuje v zemědělství- rostlinná výr. 

                                                                      - živočišná 

                                                                      - rybolov 

Vodní hospodářství + lesní hospodářství 

SP :  

1. Vypiš druhy průmyslu a čím se zabývají jednotlivé druhy 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

2. Na jaké části dělíme zemědělství a pokus se je popsat svými slovy: 

 

 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 


